Auareopa u Hayana anaauza OI'H_OCO_pyc

CxeMa BBICTaBJICHHSA 0AJ1JI0B

Ne OtBer Bann JlonoJTHUTeIbHBIC YKA3aHUS
YactpA
1 C 1
2 B 1
3 A 1
4 C 1
5 D 1
6 B 1
7 B 1
8 B 1
9 B 1
10 C 1
11 C 1
12 B 1
13 C 1
14 E 1
15 C 1
Yacts B

16 10"** <107 wm oxsuBanent 1
3X—1> 2 unu okBuBaneHT 1
2 1
(3]
17a | y(t) = x'(t) =3t* -8t +5 1
v(4)=3-4° —-8-4+5=21(w/) 1
[2]
17b | a(t) =v'(t) =6t -8 1
a(2) =4 w/c? 1
[2]




Ne OTBeT Bbana JlonosiHuTE/IbHbIE YKA3AHUSA
18a cos® x=1-sin?x 1 3a MPUMEHEHNE OCHOBHOTO
TPUTOHOMETPHUYECKOTO TOXKIAECTBA
35-2+2sin°x+15=0=> 1 3a MOJTy4YeHHUE Tpedyemoro
2sin*x—4sinx+1,5=0 5 BHIpAREHIA
[2]
2a’—4a+15=0 1 3a MeToj peleHus KBaJIpaTHOTO
D=16-4-2-15 wmm ypaBHEHUS
(2a-3)2a-1)=0 [Mpuaumaiite Mr000¥ BEPHBINA METOT
ay = 1,5 1
a = 0,5
18b )
sinx=0,5 1
X=(—1)k%+7rk,k el
30°,150° 1 [IpuHuMaiTE TOJBKO TAKOH OTBET
[4] (B rpagycax)
x> +6x=16 wi x> +6x =2" 1
X2 +6X—-16=0 1 3a MEeTOA pelIeHus KBaIpaTHOTO
D=36-4-1-(-16) wm YpaBHCHHUS
X—-2)(x+8)=0
o | (-2
X =-8X,=2 um X =2, X, =-8 1
afor 6.2=2 3/(-8)2+6-(-8) =2 3a mpoBepKy KOpHEH (C IMOMOIIIHIO
u (-8) -8) 1 O/I3 nnu MeToAOM MOJICTAHOBKHU
2=2 2=2 [4] B ypaBHEHHE)
| | 4 1 3a uCronb30BaHHE XOTA OBl OIHOIO
09, 2 _3x nimm 109, 4 3x CBOICTBA TOorapu(pMOB
[Mpunumarotcs aIIbTePHATHUBHBIC
METO/Ibl PeIICHUS
OI13: {2 —3x>0 <2 1 [Tpunumaiite, €CIId  BBIIOJHAET
20 "4—-3x>0 3 MIPOBEPKY, MOJICTaBIIASL KOPHU
B YpaBHCHHE
12 — 9x = 8 — 12X uu SKBUBAJICHT 1 3a nosty4eHue JIMHEHHOTO YypaBHEHHS
4 1

X= ——
3

[4]




Ne OTBeT Bbana JdonosHuTe/IbHbIE YKA3aHUSA
S = x* +4xh 1
21a 192 - x°
h= 4— WJTH SKBUBAJICHT 1
X [2]
3x2 1 3a HaxOXIEHWE TIPOU3BOTHOM U
V'=48-—=0 NPUPABHUBAHHUE €€ K HYIIIO
4
x=8 1 3a momydyeHHe JABYX KOpHEH |
X = — 8 He y/IOBJIETBOPSIET YCIOBHIO WCKITIOYEHNE OTPHUIIATEIHHOTO KOPHS
21b JIOKa3bIBAECT, UTO MPH X=8 00BEM 1
MPUHUMAET HAUOOJIbIIICE 3HAUCHUC
8x8x4 (CcM) Wi SKBUBAJIECHT 1
[4]
( oy — 3) Jx— (X2 —3x)- 1 1 3a BepHOE HCTIONb30BaHHE hopmyeI
2JX MPOU3BOJHOMN 4acTHOTO JIBYX
” BbIpakeHUH.  Jlomyckaercs — morteps
3HaKa B (popmyire.
4x% —6X — X2 +3X 1 3a  mpeoOpasoBaHus  (pacKpbITHe
\/7 CKOOOK, TIpHUBEACHHE K  00IeMy
2XVX 3HAMEHATEIO0, JISTICHUE Ipo0eii)
3x-1) WIH 3x—3 WJTH DKBUBAJICHT L
24/x 24/x [3]
22a | AJIbTepHATHBHBII MeTO 1
XVX =3JX mwm X —3Jx mm
SKBHUBAJICHT
i X 3 x 3 1
- WA - WA
2x 20x 20 2dx
SKBHUBAJICHT
3x-3 - 3(x-1)
2Jx 2Jx 1
3]
3X-3 0 1
2%
22p | x=1
y=-2= (L-2) 1 [Mpunumaiite, eciu HeT 3anucu (1;,—2)

[2]




Ne OTBeT Bbana JdonosHuTe/IbHbIE YKA3aHUSA
x=1 x=5 1 3a HaxOXJEHUE TOYEK MepeceUCHus
rpaduKoB QyHKIHH
5 3\ [° 1 3a HaxOKEeHHE TIEPBOOOPA3HOI.
(6x — x?)dx = <3x2 — —)
1 3 1
, 5 , 1 1 3a TI0JICTAHOBKY npeJIesioB
3-5° - EE 3-1" - 3 WHTETPUPOBAHHS
["5cx = 20 1
1
S :302_202102 uma S =§
3 3 3
[5]
23 AJIbTePHATHBHBII METON 1 3a HaXOXKIEHHE TOYECK TIEePECCUCHUS
x=1 x=5 rpadukoB HyHKIIUU
IS(GX ~ X2 —5)dx 1 3a BeIpaxkeHne 6X —X° —5.
1
5 1 3a HaXOXkKIEHHUE EPBOOOPAZHOM.
f (6x —x? —5)dx = pROohP
1
x3 >
=(3x2——-5
<x d )
53 13 1 3a MOJICTaHOBKY MpeaciaoB
(3‘52 —?—5‘5)—(3'12 —5—5'1) WHTETPUPOBAHUS
2 32 1
S :105 umm S :? [5]
24a 5 2 1 k 1
—+—+—+—=
21 7 7 21
k=21-14=7 1
[2]
24b 5 2 7 1 1
2-—+3-—+4.-—+6-=
21 7 21 7
74 1
21 [2]
24c 5 2 7 1 1
4. —+9-—+16-—+36-—
21 7 21 7
14 1
[2]
24d 2 1
D=14- (Ej
21
1
D— 698

a1




